

Стриптиз по партийной линии

XXVII

показала в Праге новая организация «Независимая эротическая инициатива».

Деидеологизация все больше берет верх в отношениях между Советским Союзом и Чехо-Словакией. И если в первые месяцы после «нежной революции» советские гости были здесь редкостью, то теперь контакты ширятся.

В Остраву прибыл Киевский театр эротики и секса «Афродита», спектакли которого, как предупреждает агентство ЧТК, могут привести в шок многих зрителей пуританских взглядов. Эротика и секс естественны для природы человека, заявила артистка ансамбля Т. Борисова. Речь у нас не идет о порнографии. Современный советский театр переживает кризис. Но нашего коллектива это не касается.

Всевозможных экстрасенсов долгое время не признавали, поскольку они не вписываются в строгие рамки марксистской идеологии. И вот в Братиславе прошел международный конгресс по вопросам биоэнергетической и биологической медицины. В нем при-

няли участие специалисты из СССР. Особую популярность завоевал экстрасенс А. Кириллов. Поразили не только уникальные способности, но и судьба этого достаточно молодого человека. Подросток из детдома попадает в Китай, где много лет осваивает в монастыре восточную медицину. Вернувшись на Родину, изучает медицину европейскую. Чемпион мира по кун-фу 1979 года. Затем война в Афганистане, тяжелое ранение и плен. Полная слепота, операция на сердце. Инвалидность первой группы. Но он исцелился, хотя западные врачи предрекали самое худшее. Был послушником одного из монастырей в Бурятии. Сейчас — врач-психотерапевт.

Александр ставил диагнозы по фотографии, давал советы, отвечал на вопросы. Вспомнили журналисты и трагическое событие — взрыв на Староместской площади в Праге 2 июня. В поисках преступника следствие наряду с традиционны-

ми методами криминалистики использовало и ясновидца. Министр внутренних дел показал в телепередаче рисунок усадьбы, сделанный по описанию ясновидца, и попросил телезрителей помочь найти этот дом, весьма важный для раскрытия преступления. Но время идет, а результатов все нет. Не помог и экстрасенс. Не мог бы Кириллов найти злоумышленника?

— С такой просьбой ко мне не обращались. Но преступник и так будет найден этим летом, можете мне поверить.

Теперь о контактах по партийной линии. В Праге состоялась конференция партии «Независимая эротическая инициатива». У входа в зал делегатов приветствовали две девушки — Моника из Чехословакии и Елена с Украины — в весьма открытых нарядах, вернее, почти без них. Стриптизом наслаждались члены молодой партии и в перерывах между речами.

Ну а кто же едет на Прагу

к нам? В путь отправилась экспедиция «Камчатка-90». Ей предстоит преодолеть 30 тысяч километров на специально оборудованном автомобиле. Экспедиция не носит пропагандистского характера, подчеркнул руководитель З. Фюзек. Ее участники не будут экспортировать «бархатную революцию», создавать филиалы «Гражданского форума» на бескрайних просторах Сибири и Дальнего Востока. Цель иная — собрать растительный материал возле вулканов Камчатки и на северо-востоке Китая. Ценные виды деревьев, кустарников, очень устойчивых к загрязнению окружающей среды, будут использованы в промышленных районах Чехословакии. Может, результаты экспедиции заинтересуют и наших специалистов? Ведь Камчатка к нам все же ближе, а проблемы экологии стоят перед нами не менее остро.

Е. ЧЕРНЫХ
(Наш соб. корр.)

Прага

Комсомолецкая звезда
г. Москва

23 ИЮН 1990

28